

---

## **Следственным отделом по г. Оха завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних по фактам совершения кражи и грабежа**

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Горлов В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении жителей г. Оха 1996 г/р., обвиняемых в совершении преступлений предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере), п.п. «а,в,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия не опасного для здоровья), ч. 1 ст. 175 УК РФ (заранее не обещанные приобретение имущества, заведомо добытого преступным путем).

В ходе следствия установлено, что в вечернее время 11 сентября 2012 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью занять денег, пришли к своей знакомой. Где, один из обвиняемых, воспользовавшись тем, что в квартире находится только малолетний ребенок, похитил дамскую сумку с жестким диском. Впоследствии, он распорядился похищенным по своему усмотрению, подарив украденный диск второму обвиняемому, заведомо знавшему о том, что данный предмет был похищен.

После совершения кражи, обвиняемые повторно проникли в квартиру потерпевшей, где применив в отношении малолетнего насилие не опасное для здоровья, похитили из квартиры имущество на общую сумму 18600 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Охинский городской суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/723317>